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ABRANCHES, Dunshee de. A illusão brazileira : justificação historica de uma attitude. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: 
Imprensa Nacional, 1917. 384 p., il.
Exemplares : 
IFCH (1010068650)

ABRANCHES, Dunshee de. Actas e actos do governo provisorio . Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1907. 
xii, 402.
Exemplares : 
IFCH (1010072354)

ABRANCHES, Dunshee de. Rio Branco e a politica exterior do Brasil, 1902-1912 : Dunshee de Abranches. Rio de 
Janeiro, RJ: [s.n.], 1945. 2 v., illus. (part col.) fold. maps, facsims., 24 cm. (His Obras completas, 2-3). His Obras 
completas, 2-3).
Exemplares : 
IFCH (1010072351; 1010072352)

AGASSIZ, Louis. A Journey in Brazil . 9th. ed Boston, MA: Osgood, 1879. 540p., il.
Exemplares : 
IFCH (1010064813)

ARARIPE, Tristão de Alencar. Tasso Fragoso : um pouco de historia do nosso Exercito . Rio de Janeiro, RJ: 
Biblioteca do Exército, 1960. 684p., il. (General Benicio, v.1). Inclui indice.
Exemplares : 
IFCH (1010044374)

AZEVEDO, Fernando de. A educação e seus problemas . 3. ed. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1953. 262 p.
Exemplares : 
IFCH (1010039778)

AZEVEDO, Fernando de. Na batalha do humanismo e outras conferências . São Paulo, SP: Melhoramentos, 
[1952]. 219 p.
Exemplares : 
IFCH (1010039780)

AZEVEDO, Fernando de. Sociologia educacional : introdução do estudo dos fenomenos educacionais e de suas 
relações com os outros fenomenos sociais. 2. ed. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1951. xiii, 324p., 24 cm. Inclui 
bibliografia.
Exemplares : 
IFCH (1010039779)

BALDUS, Herbert. Lendas dos indios do Brasil . São Paulo, SP: Brasiliense, 1946. 121 p.
Exemplares : 
IFCH (1010066737)

BARTHOU, Louis. Mirabeau . Paris: Hachette, 1914. 324 p., ill.
Exemplares : 
IFCH (1010068411)
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BENICHOU, Paul. Morales du grand siecle . Paris: Gallimard, c1948. 231p. (Bibliotheque des idees).
Exemplares : 
IFCH (1010162863)

BRASIL, Assis. A republica federal . 3. ed. São Paulo, SP: L. K. Bookwalter, 1887. 309 p.
Exemplares : 
IFCH (1010072508)

BRITO, Farias. Ineditos e dispersos : notas e variações sobre assuntos diversos. Coautoria de Carlos Lopes de 
Mattos. São Paulo, SP: Editorial Grijalbo, 1966. 550 p. Inclui bibliografia.
Exemplares : 
IFCH (1010072408)

BRUNETIERE, Ferdinand. Honoré de Balzac, 1799-1850 . 5e ed Paris: Calmann-Levy, 1906. 330 p. (Bibliotheque 
contemporaine).
Exemplares : 
IFCH (1010067476)

BRUNO, Ernani Silva. Historia e tradições da cidade de São Paulo . Coautoria de Gilberto Freyre. Ilustração de 
Clovis Graciano. Desenho de Cândido Portinari. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1953-54. 3v., il. (Documentos 
brasileiros, v.80, 80-A, 80-B). Bibliografia: v.3, p. 1387-1420. ISBN (Broch. :) 12,00.
Exemplares : 
IFCH (1010037177)

CABANÈS, Augustin. Le sixieme sens : sens genesique : organes de la generation, fonction sexuelle, aberrations 
genetales, curiosites relatives aux seins. Paris: Le Francois, 1927. 259p. (Les curiosites de la medecine).
Exemplares : 
IFCH (1010162823)

CABRAL, Antonio. Camillo de perfil : traços e notas, cartas e documentos ineditos. Paris; Lisboa: Aillaud e 
Bertrand: Bertrand, 1914. XVI, 303 p., il., 19 cm.
Exemplares : 
IFCH (1059122)

CABRAL, Antonio. Camillo desconhecido . Lisboa: Liv. Ferreira, 1918. 1v., ret., 18 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010039727)

CAMPOS, Humberto de. Memorias inacabadas : obra postuma. Rio de Janeiro, RJ: W. M. Jackson, 1941. 238p. 
(Obras completas de Humberto de Campos, 18). ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010028768)

CAMPOS, Humberto de. Memorias : primeira parte, 1886-1900. Rio de Janeiro, RJ: W. M. Jackson, 1941. nv. 
(Obras completas de Humberto de Campos, 17). ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010028767)

CARDOSO, Nuno Catharino. Camillo, Fialho e Eça . Lisboa: Portvgalia Editora, [1923]. 136 p., 18 cm. (Escriptores 
portugueses, v. 2). Includes bibliographical references.
Exemplares : 
IFCH (1010074295; 1010087667)
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CARVALHO, J. M. Teixeira de. Dois capitulos sobre camilo Castelo Branco seguidos de 15 cartas ineditas . 
Coautoria de J. Freitas Gonçalves. Coimbra: Imp. da Universidade, 1922. xi, 115p., 23 cm.
Exemplares : 
IFCH (1059091)

CASCUDO, Luís da Câmara. Cinco livros do povo : introdução ao estudo da novelistica no Brasil. Rio de Janeiro, 
RJ: José Olympio, 1953. 449 p. (Coleção documentos brasileiros, 72). ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010072402)

CASTELO BRANCO, Camilo. Cartas de Camillo Castello Branco a Thomaz Ribeiro . Coautoria de Branca de 
Gonta Colaço. Lisboa: Portvgalia, 1922. 129p., 23 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010044575)

CASTELO BRANCO, Camilo. Cartas de Camillo Castello Branco . Coautoria de Antonio da Silva Pinto. Lisboa: 
Tavares Cardoso, 1895. 162p., 17 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010044610)

CASTELO BRANCO, Camilo. Cartas de Camilo Castelo Branco . Coautoria de M. Cardoso Martha. Lisboa: H. 
Antunes, 1918. nv.
Exemplares : 
IFCH (1010044590; 1010044591)

CASTELO BRANCO, Camilo. Cem cartas de Camilo . Coautoria de L. Xavier Barbosa. Lisboa: Portugal-Brasil, 
[19-?]. 160p., il.
Exemplares : 
IFCH (1010044574)

CASTELO BRANCO, Camilo. Correspondencia epistolar entre Jose Cardoso Vieira de Castro e Camillo 
Castello Branco . Coautoria de Jose Cardoso Vieira de Castro. Porto: Livr. Portugueza e Estrangeira, 1874. 2v., 
ret., 18 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010044612)

CASTELO BRANCO, Camilo. Curso de litteratura portuguesa . Lisboa: M. Moreira, 1876. 354p., 20 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010075838)

CASTELO BRANCO, Camilo. D. [i.e. Dom] Luiz de Portugal, neto do Prior do Crato : quadro histórico, 1601-
1660. Porto: Civilisação de E. da Costa Santos, 1883. 192 p.
Exemplares : 
IFCH (1010074316)

CASTELO BRANCO, Camilo. O visconde de Ouguella : perfil biographico. Porto: Typ. Pereira da Silva, 1873. 
107p., il.
Exemplares : 
IFCH (1010074311)

CASTELO BRANCO, Camilo. Perfil do Marquez de Pombal . Porto: Clavel, 1882. 316 p. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010067479)
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CASTILHO, Antonio Feliciano de. Castilho e Camilo : correspondencia trocada entre os dois escritores . 
Coautoria de João Costa. Coimbra: Imp. da Universidade, 1924. 316p., rets., 24 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010008662)

CASTRO, Jose Cardoso Vieira de. Camillo Castello-Branco : (noticia da sua vida e obras) . 2. ed. correcta e 
augmentada Porto: Typ. de A. J. Silva Teixeira, 1862. 286p., 21 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010039728)

CESAR, Oldemiro. Camilo Castelo Branco : sua vida e sua obra . Lisboa: Imprensa Nacional, 1914. 57p., rets., 
25 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010071758)

CHATEAUBRIAND, François-Rene. O genio do christianismo . 2. ed. corr Porto: C. Coutinho, 1864. 2v., il.
Exemplares : 
IFCH (1010074348)

COMPENDIO da vida e feitos de Jose Balsamo: chamado o Conde de Cagliostro; ou, O judeo errante; tirado do 
processo contra elle formado em Roma no anno de 1790 e que pode servir de regra para a indole da seita dos 
Franc-macons;. Coautoria de Camilo Castelo Branco. Porto: Liv. Internacional, 1874. XVIII, 162p., 19 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010071788)

CONGRESSO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA, 5., 1916, Salvador, BA. Annaes do 5. Congresso Brasileiro de 
Geografia: realizado na cidade do Salvador, Estado da Bahia de 7 a 16 de setembro de 1916. Coautoria de 
Bernardino José de Souza. Salvador, BA: Imprensa Oficial do Estado, 1916-1918. 2v., il.
Exemplares : 
IFCH (1010162875)

CORTAZAR, Augusto Raul. El folklore y su estudio integral . Buenos Artes: Linari, 1948. 16 p.
Exemplares : 
IFCH (1010172456)

CUNHA, Euclides da. A marjem da historia . 2. ed. Porto: Livraria Chardron, de Lelo & Irmão, 1913. 400p., 2 l. incl. 
port., 19 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010074056)

DANTAS, Paulo. Coelho Neto. Rio de Janeiro, RJ: Melhoramentos, [19--]. [60] p., il. (Grandes vultos das letras, 4).
Exemplares : 
IFCH (1010071830)

DUMONT, Rene. Revolution dans les campagnes chinoises . Paris: Editions du Seuil, 1957. 462p., il. (Esprit. 
Frontiere ouverte). Inclui bibliografia.
Exemplares : 
IFCH (1010137730)

ELLIS JUNIOR, Alfredo. Capitulos da historia social de São Paulo . São Paulo, SP: Comp. Ed. Nacional, 1944. 
571p., il., 2 mapas, 19cm. (Biblioteca pedagógica brasileira. Brasiliana. Série 5, v.235). Bibliografia: p. [567]-71. 
ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010035351)
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ELUARD, Paul. Paul Eluard: une preface et une etude. Coautoria de Louis Parrot. Paris: P. Seghers, 1948. 231p., 
il. (Poetes d'aujourd'hui, 1).
Exemplares : 
IFCH (1010074360)

FIX, Theodore. Historia da guerra do Paraguay . Rio de Janeiro, RJ: Livraria Garnier, [1873]. 262 p. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010043026)

FONSECA, Gondin da. Camilo compreendido : sua vida e suas obras, seus impulsos para o incesto e o matricidio. 
São Paulo, SP: Martins, 1953. 2v. ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010039903)

FREIRE, João Paulo. Camillo Castello Branco e Silva Pinto . Lisboa: Guimarães, 1918. 208p., 20 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010044568)

FREITAS, Afonso Antonio de. Tradições e reminiscencias paulistanas . São Paulo, SP: Rev. do Brasil, 1921. 
187p. ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010066735)

FREYRE, Gilberto. Olinda: 2o. guia pratico, historico e sentimental de cidade brasileira. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: 
José Olympio, 1944. 236p., il. (Documentos brasileiros, v.44).
Exemplares : 
IFCH (1010066761)

FREYRE, Gilberto. Um brasileiro em terras portuguêsas : introdução a uma possível luso-tropicologia, 
acompanhada de conferências e discursos proferidos em Portugal e em terras lusitanas e exlusitanas da Ásia, da 
África e do Atlântico. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1953. 438, [21] p., il. (Documentos brasileiros, v.76).
Exemplares : 
IFCH (1010074082)

FUSTEL DE COULANGES. La cite antique : etude sur le culte, le droit, les institutions de la Grece et de Rome. 25e 
ed. Paris: Hachette, 1919. 474 p.
Exemplares : 
IFCH (1010067438)

GIDE, André. Journal. Paris: Gallimard, [19-]. 4v.
Exemplares : 
IFCH (1010071773; 1010071774; 1010071775; 1010071776)

GODOIS, Antonio Baptista Barbosa de. Historia do Maranhão : para uso dos alumnos da Escola Normal. [São 
Luiz]: Typ. de Ramos d' Almeida, 1904. 2v.
Exemplares : 
IFCH (1010044563)

GONNARD, Rene. La legende du bon sauvage . Paris: Medicis, 1946. 124p.
Exemplares : 
IFCH (1010162759)

GUIMARÃES, Luís de Oliveira. Eça de Queiroz e os poliíticos . Lisboa: VIC, [194-?]. 94 p.
Exemplares : 
IFCH (1010039985)
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HERCULANO, Alexandre. Eurico: o presbytero. 20. ed. Lisboa: Aillaud e Bertrand, [1889]. nv.
Exemplares : 
IFCH (1124157)

HERCULANO, Alexandre. Historia de Portugal : desde o começo da monarchia ate o fim do reinado de Affonso III. 
7. ed. Rio de Janeiro, RJ; Paris: Francisco Alves: Aillaud e Bertrand, 1914-16. 8v., il.
Exemplares : 
IFCH (1010044378; 1010044379; 1010044380; 1010044381; 1010044382; 1010044383; 1010044384; 1010044385)

HESS, Erich Joachim. Isto e o Brasil! . São Paulo, SP: Melhoramentos, [195-?]. 1v. (varias paginações), il. ISBN 
(Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010063985)

HOLANDA, Sérgio Buarque de. Raizes do Brasil . Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1936. ix, 176 p. (Documentos 
brasileiros, 1). Inclui bibliografia.
Exemplares : 
IFCH (1010036899)

LA FUIJE, M. Allotte de. Jules Verne: sa vie, son oeuvre . [Paris]: Hachette, [1953]. 223 p., ill., 23 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010044578)

LAMEGO, Alberto. A Academia brazilica dos renascidos : sua fundação e trabalhos ineditos. Paris; Bruxelles: 
L'edition d'art Gaudio, 1923. 120 p.
Exemplares : 
IFCH (1010074309)

LAMEGO, Alberto. A Terra Goytaca, a luz de documentos ineditos . Bruxelles: L'Edition D'Art, 1913-1925. 5v. 
ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010074011; 1010074012)

LAMENNAIS, Felicite Robert de. Le livre du peuple : du passe et de l'avenir du peuple. Coautoria de M. Ernest 
Renan. Paris: Calmann-Levy, [1866?]. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010072427)

LE PAPIER =: L'art de fabriquer le papier. Paris: Polytechnique, 1899. 54 p.
Exemplares : 
IFCH (1010162782)

LEAL, Antonio Henriques. Pantheon maranhense : ensaios biograficos dos maranhenses ilustres ja falecidos. 
Lisboa: Imprensa Nacional, 1873-1875. nv., il.
Exemplares : 
IFCH (1010040607; 1010040608; 1010040609; 1010040610)

LES AUTEURS latins expliqués d'après une méthode nouvelle par deux traductions françaises: l'une littérale et 
juxtalinéaire présentant le mot a mot français en regard des mots latins correspondants, l'autre correcte et précedée 
du texte latin. Paris: Hachette, [19--]. 2 v.
Exemplares : 
IFCH (1010072396)
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LES CODES de la Russie sovietique. Paris: M. Giard, 1925- . nv. (Bibliotheque de L'Institut de Droit Compare de 
Lyon, t.9).
Exemplares : 
IFCH (1010172486)

LES CODES de la Russie sovietique. Paris: M. Giard, 1929- . nv. (Bibliotheque de l'Institut de droit compare de 
Lyon. Etudes et documents, t.24).
Exemplares : 
IFCH (1010172487)

LESCOEUR, Louis Zozime Elie. A vida futura : conferencias. Coautoria de Camilo Castelo Branco. Lisboa: Mattos 
Moreira, 1877. 222 p. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010072404)

LESSA, Luis Carlos Barbosa. Chimarrão . São Paulo, SP: Departamento de Cultura, 1953. 460p., il. ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010093323)

LIMA, Araujo. Amazonia a terra e o homem . Rio de Janeiro, RJ: Alba, 1933. 311p.
Exemplares : 
IFCH (1010067566)

LIMA, Rossini Tavares de. A malhação de Judas em São Paulo . São Paulo, SP: Prefeitura do Municipio, 1959. 
30p., il. ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010074041)

LOBATO, Monteiro. O escandalo do petroleo : depoimentos apresentados a Comissão de Inquerito sobre o 
petroleo. 3.ed. São Paulo, SP: Companhia Editora Nacional, 1936. 314 p.
Exemplares : 
IFCH (1010550841)

LOBO, R. Haddock. O negro na vida social brasileira . Coautoria de Irene Aloisi. São Paulo, SP: S. E. Panorama, 
1941. 102 p. (Assuntos Brasileiros. Série C, Cadernos de ensaios, 2, Série C. Cadernos de ensaios). ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010063992)

LOMBROSO, Cesare. L'homme de genie . 2e ed Paris: G. Carre, 1896. 582p., il. (Bibliotheque de philosophie 
contemporaine).
Exemplares : 
IFCH (1010162743)

MACHADO, Antônio de Alcântara. Anchieta na capitania de São Vicente . Rio de Janeiro, RJ: Sociedade 
Capistrano de Abreu, 1929. 86 p. Bibliografia: p. [7]-18. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1101074070)

MAGALHÃES, Basílio de. O folclore no Brasil : com uma coletanea de 81 contos populares. Coautoria de João da 
Silva Campos. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1939. 397 p., il. (Boletim do Instituto Historico).
Exemplares : 
IFCH (1010067563)
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MARQUES, Henrique. Bibliographia camilliana . Lisboa: Parceria Antonio Maria Pereira, 1894. 281p., 25 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010041103)

MARTINS, Wilson. A palavra escrita . São Paulo, SP: Anhembi, 1957. 549 p., il., fac-simile.
Exemplares : 
IFCH (1010067486)

MARX, Karl. Le capital. Paris: A. Costes, 1924- . nv. (Oeuvres completes de Karl Marx).
Exemplares : 
IFCH (1010162852)

MARX, Karl. Le capital. Paris: A. Costes, 1926. nv.
Exemplares : 
IFCH (1010178687)

MATHIEZ, Albert. La vie chere et le mouvement social sous la terreur . Paris: Payot, 1927. 620p. (Bibliotheque 
historique).
Exemplares : 
IFCH (1010137808)

MAUROIS, Andre. Ariel, ou, La vie de Shelley . [Paris]: Calmann-Levy, c1923. 254p., 17 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010075804)

MAUROIS, Andre. Memorias . Tradução de Monteiro Lobato. São Paulo, SP: Companhia Editora Nacional, 1943. 
343 p. (Biblioteca do espÍrito moderno, 30, Série 3ª. Historia e biografia).
Exemplares : 
IFCH (1010043062)

MEIRELES, Cecília. Rui: pequena historia de uma grande vida. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1949. 100 p., 
il. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010067427)

MENEZES, Ludovico de. Camilo: documentos e factos novos. Lisboa: Portugália, 1924. 250 p.
Exemplares : 
IFCH (1010008781; 1010044618)

MORAES FILHO, Mello (cmm). Serenatas e saraús : collecção de autos populares, lundús, recitativos, modinhas, 
duetos, serenatas, barcarolas e outras producções brazileiras antigas e modernas. Rio de Janeiro, RJ: H. Garnier, 
1901-1902. nv.
Exemplares : 
IFCH (1010008749; 1010008750; 1010008751)

MORAES FILHO, Mello. Os ciganos no Brasil : contribuição ethnographica. Rio de Janeiro, RJ: B. L. Garnier, 
1886. 203 p.
Exemplares : 
IFCH (1010066736)

MORAES, Raymundo. Na planicie amazonica . 2. ed. Manaus, AM: Lino Aguiar, 1926. 243 p.
Exemplares : 
IFCH (1010067546; 1010071877)
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MORAES, Raymundo. Na planicie amazonica . 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 1931. 237 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010067541)

MOTTA FILHO, Candido. A vida de Eduardo Prado . Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1967. xvii, 327p., il. 
(Documentos brasileiros, 129). Inclui bibliografia.
Exemplares : 
IFCH (1010040012)

MURY, Paul. Historia de Gabriel Malagrida da Companhia de Jesus . Coautoria de Camilo Castelo Branco. 
Lisboa: Mattos Moreira & Cia, 1875. 188p., 18 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010067446)

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Ainsi palait zarathoustra . Paris: Gallimard, 1947. 347 p.
Exemplares : 
IFCH (1010068496)

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Ecce homo: suivi des poesies. Paris: Mercure de France, 1921. 299p. (Oeuvres 
completes de Frederic Nietzsche).
Exemplares : 
IFCH (1010075806)

ORTIGÃO, Ramalho. John Bull: depoimento de uma testemunha acerca de alguns aspectos da vida e da 
civilisação ingleza. 2. ed. Porto: Lugan & Genelioux, 1887. 269 p.
Exemplares : 
IFCH (1010071767)

OS MUNICIPIOS paulistas. Coautoria de Eugenio Egas. São Paulo, SP: O Est. de S. Paulo, 1925. 2v., 1 mapa.
Exemplares : 
IFCH (1010137806; 1010137807)

OSORIO, Fernando Luís. Historia do General Osorio . Coautoria de Joaquim Luis Osorio. Rio de Janeiro, RJ; 
Pelotas: G. Leuzinger: Diario Popular, 1894-1915. 2v., il.
Exemplares : 
IFCH (1010044424; 1010044425)

PALEOLOGUE, Georges Maurice. La Russie des tsars : pendant la grande guerre. Paris: Plon, c1922. 346 p., il.
Exemplares : 
IFCH (1010162641)

PIMENTEL, Alberto. O romance do romancista : vida de Camillo Castello Branco. Lisboa: F. Pastor, 1890. 379 p., 
il. 
Exemplares : 
IFCH (1010039901)

PLANO decenal de denvolvimento economico e social: diagnostico preliminar, macroeconomia, demografia. 
Brasília, DF: EPEA, 1966. 132 p. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010137754)
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POMBO, Rocha. Historia do Brazil : (illustrada). Rio de Janeiro, RJ: J. Fonseca Saraiva, [1915-1917]. nv., il., 27 
cm. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010071807)

PONTES, Carlos. Tavares Bastos : (Aureliano Candido) 1839-1875 . São Paulo, SP: Comp. Ed. Nacional, 1939. 
360p., il. (Brasiliana, v.136). Inclui bibliografia.
Exemplares : 
IFCH (1010044421)

PRADO, Paulo. Retrato do Brasil : ensaio sobre a tristeza brasileira. 2. ed. São Paulo, SP: Duprat-Mayença, 1928. 
216 p.
Exemplares : 
IFCH (1010137765)

PUTARCO. Vidas paralelas . México, DF: UNAN, 1923- . nv.
Exemplares : 
IFCH (1010162685)

QUEIROZ, Eça de. O Egypto : notas de viagem . 5. ed. Porto: Livraria Chardron de Lello & Irmão Lda Editores, 
1943. xxvii, 354p., ret., 18 cm.
Exemplares : 
IFCH (1010068418)

QUEIROZ, João de São Jose. Memorias de Fr. João de S. Joseph Queiroz, Bispo do Grão-Para . Coautoria de 
Camilo Castelo Branco. Porto: Liv. Nacional, 1868. 214 p. ISBN (Enc.).
Exemplares : 
IFCH (1010074312)

RAMOS, Arthur. Introducção a psychologia social . Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1936. 371 p.
Exemplares : 
IFCH (1010072398)

RAMOS, Arthur. O folk-lore negro no Brasil : demopsychologia e psychanalyse. Rio de Janeiro, RJ: Civilização 
Brasileira, 1935. 279p., il. (Bibliotheca de divulgação scientifica, v.4).).
Exemplares : 
IFCH (1010137755)

RANGEL, Alberto. Gastão de Orleans : (o ultimo conde d'Eu). São Paulo, SP: Comp. Ed. Nacional, 1935. 432 p., 
18 il.
Exemplares : 
IFCH (1010043060)

RANGEL, Welmann Galvão de França. Algumas contribuições espanholas ao folclore paulista . São Paulo, SP: 
Departamento de Cultura, 1951. ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010067654)

REIS JUNIOR, Pereira. Maria Quiteria . Rio de Janeiro, RJ: Nacional, 1953. 71p., il. ISBN (Broch.).
Exemplares : 
IFCH (1010044427)
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